

R 热点 中央部门近两成发票为假发票

当今社会,许多人对假发票并不陌生。电子邮箱里、手机短信里、传真文件里,甚至地铁的小广告里,随处充斥着假发票的兜售信息。

2010年,全国检察机关受理的发票犯罪案件数同比大增50%以上。来自国家税务总局的数据显示,去年一年,我国共查处各类制售假发票和非法代开或

取得发票案件4万多起,抓获犯罪嫌疑人将近一万人,缴获假发票6亿多份。那么,是什么人在制作这些假发票?又是什么人在购买这些假发票?假发票的背后究竟隐藏着怎样的利益链条?

曾经参与侦办假发票案件的杭州余杭区经侦大队民警赵军龙告诉记者,假发票和其他商品的市场一样,不仅规模巨

大,而且利润丰厚。当前,房地产、建筑安装企业利用虚假发票偷逃税款的现象很普遍,造成国家税收大量流失。更令人不解的是,部分行政、事业单位也是假发票的老主顾。国家审计署法规司副司级审计员张曼曼透露,2010年审计署抽查发现,56个中央部门已报销的两万九千多张可疑发票中,有5170张为虚假发票,列支

金额高达一亿四千两百万元。

中央部门将近两成的发票是假发票,不免让人有些意外。根据财政部的有关规定,中央部门必须严格按照规定用途使用财政拨款。一些单位正是利用这些假发票,把本该用作工作上的钱款变成了账外“小金库”,用于发放职工福利补贴,甚至是个人的贪污或行贿。 据中国之声

W 万象

研究称冷刺激有助恢复记忆

很久以前人们就知道,情感休克疗法可以让一段“故事”牢牢嵌入记忆中。比如说,很多人至今都还能记得他在得知戴安娜之死或9·11事件的时候身处何地。阿根廷布宜诺斯艾利斯大学的科研人员发现,瞬间的冷刺激也能产生类似的效果。该大学的神经生物学专家德洛伦齐斯指出,在神经生物学领域,经常利用冷刺激来产生一种急性而轻微的焦虑感,从而刺激肌体释放出葡萄糖和一系列激素。德洛伦齐斯说,这些激素能对神经系统产生作用,可以强化记忆,将当时的经历变成牢固的记忆,可以记住很长时间。 曾涛

美发明面包块大小纳米卫星 专门用来寻找外星人



近日,美国马萨诸塞州弗雷德帕实验室研发了全球首枚面包块大小的卫星,旨在探索太阳系外有生命存在的“外星球”。纳米卫星将于明年首航,肩负着寻找有生命体存在的遥远外星球的重任。弗雷德帕实验室的空间系统主管西姆斯·图伊说,每颗纳米卫星耗资379万英镑,使用期限仅为1~2年。科学家希望未来能发射纳米卫星群探测数百颗星球,以期发现与我们地球类似的星球。 苏洁

江苏出现人造银鱼 煮不烂没有内脏和鱼骨

泰州高港区市民张先生,日前到高港区工商部门投诉,他在当地口岸农贸市场买了两斤小银鱼,拿回家后怎么煮也煮不烂,小银鱼无刺也没有腥味,怀疑买的是用塑料或者硅胶做的假银鱼。不久前,质监局答复称此物貌似银鱼,但不是鱼,应该为人工合成物质,但目前无法确定是由什么物质合成。目前,此事交由高港区农委具体处理,并请泰兴相关部门追查此假银鱼的“源头”。 陈国平

女孩患罕见病手脚没指甲

22岁的邱梅告诉记者:“我从来没有交过男朋友,经常被人笑话,爸妈也帮不了我,我就是想打工赚钱把病治好。”她难过地擦眼泪时,记者注意到她的双手十个手指全都没有指甲,而她的十个脚趾也是一样情况。“她所患的是一种自身免疫性皮肤病,临床十分罕见,儿童和成人都可能发生。”广州鸿业皮肤病医院陈忠业院长介绍,她的手脚指甲均发生了完全性萎缩,被自体所吸收不见了。 涂瑞玉

S 社会

婴儿接种疫苗后萎缩如老人

几天前,媒体报道的接种疫苗后,全身感染卡介菌的浙江安吉婴儿小睿睿一直牵动着大家的心。昨天,记者再探望了躺在病床上的小睿睿。与几天前相比,他的身体更加虚弱,全身萎缩如老人,躺在床上不停地咳嗽,生命已进入倒计时。瘦成皮包骨的左手臂上一个打针留下的血点,还在慢慢地向外渗血。当地疾控部门说,类似的不良反应极少发生,但很不幸被这个家庭碰到,政府愿意提供经济补偿。省疾病预防控制中心的陈直平副主任说,“注射卡介苗是目前预防儿童患结核病最好方法。出现小睿睿这样的悲剧我们也很痛心,但是对于整个社会来说注射卡介苗肯定是利大于弊的。” 孙佳

台湾黑帮前帮主出殡 香港日本帮派派员参与



台湾四海帮前帮主蔡冠伦16日走完人生最后一程,公祭现场不但涌入近1500名黑帮分子,香港、日本的帮派也派员参与,更可见马英九、台当局行政管理部门主管吴敦义等政要致赠的挽联,警方则动员200名警力到场搜证,共带回25名少年和2名嫌犯。报道说,蔡冠伦5月3日驾车返家时,突然心脏病发,急救后宣告不治,享寿70岁。由于他闯荡黑道56年,警方担心公祭时黑道聚集,可能引发帮派间的冲突,也通过蔡冠伦家属,要求参与公祭的车队不可出现旗帜、公司行号字样。徐闻

成都美女围堵打人城管 两协管被解聘



5月15日凌晨,网友“我是你牛牛姐”发微博称,14日成都盐市口有城管打了一位卖杨梅的老大爷,随后城管被众多群众围观声讨。这条微博的图片显示,一位身穿蓝色布衣的大爷拄着扁担站在一辆综合执法车前,老人身旁还有多位女性一起挡在执法车前。事件发生后,公安部门将3名当事人员带到派出所接受调查处理。目前,协管员王未、王东因粗暴劝导,被督院街办事处解聘。 王国立

K 看点

商务部:超市进场费有合理性

商务部发言人姚坚17日就超市高额进场费、返点等商品流通环节中出现的问题表示,进场费问题,在一定程度上有它的合理性,它是市场化进程中的一个正常现象,但却对商品价格上涨造成影响,有关方面正在起草文件对之进行规范。姚坚表示,进场费的问题是中国零售行业、百货行业持续存在的一个现象。 梁盛

穆巴拉克妻子同意上交财产

埃及前总统穆巴拉克的妻子苏珊,在当局依贪污罪嫌下令羁押她数天后,16日同意将部分财产交给国家。埃及反贪腐机构13日下令,羁押前第一夫人15天,调查她涉嫌利用夫婿职权非法敛财指控。穆巴拉克夫妇都否认那些指控。苏珊同意交出位于首都开罗的一栋豪宅,并授权当局从她的两个银行账户提领高达340万美元存款。 李泉

□最“顶级网虫” 沉迷网游10年 临终称“真有意思”



湖北天门市拖市镇妇女孙国香始终记得那个日子——2001年8月28日,那是大学刚刚肄业的日子王刚离家“打工”的日子。王刚这一去,竟然10年杳无音讯。今年母亲节的前夜,孙国香忽然接到了村治保主任的电话:“你的儿子找到了,他倒在武汉的一家网吧里,病很重,被公安送到了救助站!”5月15日晚10时53分,这位在武汉“游戏”人生10年的青年王刚悄然离世,不满32岁。去世前,王刚开始说胡话,父亲王道洪记得,儿子说了一句“真有意思”。何明

创行不凡 陆风XUV



陆风X8率先选配防滑差速锁 助力全能表现



- 凡购买陆风X8客户,经销商均送出冠军大礼包: DVD导航仪(含倒车影像)、前后装饰杠、左右侧踏板、挡泥板。
- 陆风X6柴油超值版9.98万。
- 陆风风尚全系直降万元,宜商宜家新选择。



陆风汽车荣膺中国官方越野赛事100余项冠军

- 领先意大利VM引擎,无惧艰难险阻
- 超大340N·M峰值扭矩,驰骋随心
- 11根横梁专业越野底盘,让征服无往不至

诚招部分地市经销商: 13905519270

安徽十洲汽车销售服务有限公司 电话: 4286699、4218333

地址: 1、合肥市双七路(北二环)巴黎春天S109-112号(安徽国际汽车城大门正对面)

2、安徽国际汽车城G座

芜湖: 0553-5884466 安庆: 0556-5228826 淮南: 0554-2912656 蚌埠: 0552-3111155
阜阳: 0558-2183438 六安: 0564-3631255 马鞍山: 0555-2109777 黄山: 0559-2356038

400-8833-666 | 江铃控股有限公司

www.landwind.com

